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ATA DA 59ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARIRANHA, 

EM SUA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 20 DE FEVEREIRO DE 2024 

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas, na Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Ariranha, à Rua Barão do Rio Branco, nº 414, 

reuniram-se os Vereadores Antonio Carlos Brighenti Filho, Fernando Henrique Cardozo, 

Isaias Tavares, Julio Aparecido Caprio, Sandra Shirlene Tozzo Barboza e Valdomiro 

Braz da Silva, sob a Presidência do Vereador Carlos Cezar de Lima e Secretários 

Vereadores Eduardo de Oliveira e Paulo Eduardo Piedade. Aberta a sessão, e verificado 

número legal para sua instalação, a Vereadora Sandra Shirlene Tozzo Barboza solicitou a 

dispensa da leitura da ata da sessão anterior, o que foi aprovado pelos demais Edis. Em 

seguida, a ata foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Dando início às matérias do Expediente, foram apresentados: 1) Ofício nº 033/2024, do 

Executivo Municipal, encaminhando os Projetos de Lei nº 010/2024, 011/2024, 012/2024 

e 013/2024; 2) Projeto de Lei nº 010/2024, que “Dispõe Sobre Denominação de Via 

Pública”, de autoria do Executivo Municipal, que foi encaminhado às Comissões de 

Justiça e Redação e Finanças e Orçamento; 3) Projeto de Lei nº 011/2024, que “Dispõe 

Sobre Denominação de Via Pública”, de autoria do Executivo Municipal, que foi 

encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento; 4) Projeto de 

Lei nº 012/2024, que “Dispõe Sobre Abertura de Crédito Adicional Suplementar no 

Valor de R$ 755.283,86 (Setecentos e Cinquenta e Cinco Mil e Duzentos e Oitenta e Três 

Reais e Oitenta e Seis Centavos)”, de autoria do Executivo Municipal, que foi 

encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Educação, 

Saúde e Assistência Social; 5) Projeto de Lei nº 013/2024, que “Dispõe Sobre 

Suplementação de Dotação do Orçamento Vigente, no Valor de R$ 239.723,19 

(Duzentos e Trinta e Nove Mil e Setecentos e Vinte e Três Reais e Dezenove Centavos)”, 

de autoria do Executivo Municipal, que foi encaminhado às Comissões de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamento; 6) Projeto de Resolução nº 001/2024, que “Dispõe 

Sobre a Participação da Câmara Municipal no 66º Congresso Estadual de Municípios”, 

de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que foi encaminhado às Comissões de 

Justiça e Redação e Finanças e Orçamento; 7) Pareceres favoráveis das Comissões de 

Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência Social, 

referente ao Projeto de Lei nº 026/2021, que dispõe sobre a doação voluntária de 

medicamentos e dá outras providências, de autoria do Vereador Valdomiro Braz da Silva; 

8) Indicação nº 004/2024, versando sobre nebulização contra a dengue nas ruas, 

residências e prédios públicos do Município, de autoria da Vereadora Sandra Shirlene 

Tozzo Barboza, subscrita pelos Edis Carlos Cezar de Lima e Eduardo de Oliveira, que foi 

encaminhada ao gabinete do Sr. Prefeito Municipal; 9) Indicação nº 005/2024, versando 

sobre execução das penalidades e os procedimentos administrativos previstos na Lei 

Municipal nº 2.842-A, de 18/06/2019, que dispõe sobre limpeza de terrenos e dá outras 

providências, de autoria do Vereador Carlos Cezar de Lima, que foi encaminhada ao 

gabinete do Sr. Prefeito Municipal; 10) Indicação nº 006/2024, versando sobre aplicação 

dos serviços de nebulização contra a dengue nas ruas do Município, de autoria do 

Vereador Fernando Henrique Cardozo, que foi encaminhada ao gabinete do Sr. Prefeito 

Municipal; 11) Indicação nº 007/2024, versando sobre disponibilização de carro de som 
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com a finalidade de alertar a população acerca dos riscos sobre a dengue e informando 

métodos preventivos contra a proliferação da doença, de autoria do Vereador Fernando 

Henrique Cardozo, que foi encaminhada ao gabinete do Sr. Prefeito Municipal; 12) 

Indicação nº 008/2024, versando sobre reparos nos postes de iluminação da Praça 

Prefeito Antonio Ferreira Pinto, localizada na frente da Escola Estadual Gabriel 

Hernandez, reiterando a Indicação nº 108/2021, de autoria do Vereador Fernando 

Henrique Cardozo, que foi encaminhada ao gabinete do Sr. Prefeito Municipal; 13) 

Indicação nº 009/2024, versando sobre instalação de postes de iluminação LED, com 

energia solar, nas rotatórias que ligam as cidades de Pirangi, Vista Alegre e Usina 

Catanduva, mais especificamente nas rotatórias que pertencem ao anel viário, e na 

rotatória que liga as cidades de Fernando Prestes e Santa Adélia, de autoria do Vereador 

Fernando Henrique Cardozo, que foi encaminhada ao gabinete do Sr. Prefeito Municipal; 

14) Indicação nº 010/2024, versando sobre construção de balcão de alvenaria, bem como 

uma grade de proteção no entorno da churrasqueira localizada no Centro de Lazer João 

Trovó, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Piedade, que foi encaminhada ao gabinete 

do Sr. Prefeito Municipal; 15) Moção de Parabéns nº 010/2024, à Ilustríssima Senhora 

Vereadora Sandra Shirlene Tozzo Barboza, pela passagem de mais uma data natalícia, de 

autoria do Vereador Antonio Carlos Brighenti Filho, subscrita pelos demais Edis, que foi 

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade; 16) Carta nº 

24083441, da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, encaminhando resposta ao 

Requerimento do Vereador Julio Aparecido Caprio, sobre reparação das instabilidades e 

picos de energia elétrica no Município; 17) Carta nº 24083443, da CPFL – Companhia 

Paulista de Força e Luz, encaminhando resposta ao Requerimento do Vereador Eduardo 

de Oliveira, sobre instalação de postes de iluminação pública no bairro “Residencial 

Ariranha”. Terminadas as matérias do Expediente, o Sr. Presidente colocou a palavra 

livre, mas não havia oradores inscritos. A seguir, suspendeu a sessão por quinze minutos. 

Reaberta a sessão, já na Ordem do Dia, foi feita a chamada regimental, não sendo 

constatada nenhuma ausência. Em seguida, foram apresentados os seguintes 

requerimentos de Urgência Especial, de autoria dos Vereadores Julio Aparecido Caprio, 

Isaias Tavares e Paulo Eduardo Piedade: a) referente ao Projeto de Lei nº 010/2024, que 

foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; b) referente ao 

Projeto de Lei nº 011/2024, que foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade; c) referente ao Projeto de Lei nº 012/2024, que foi colocado em discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade; d) referente ao Projeto de Lei nº 013/2024, 

que foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Sendo assim, 

o Sr. Presidente suspendeu a sessão para que as Comissões competentes pudessem emitir 

seus pareceres. Reaberta a sessão, foram apresentadas as seguintes proposições: 1) 

Projeto de Lei nº 010/2024, que “Dispõe Sobre Denominação de Via Pública”, de autoria 

do Executivo Municipal, com pareceres favoráveis, que foi colocado em discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade; 2) Projeto de Lei nº 011/2024, que “Dispõe 

Sobre Denominação de Via Pública”, de autoria do Executivo Municipal, com pareceres 

favoráveis, que foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; 

3) Projeto de Lei nº 012/2024, que “Dispõe Sobre Abertura de Crédito Adicional 

Suplementar no Valor de R$ 755.283,86 (Setecentos e Cinquenta e Cinco Mil e Duzentos 
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e Oitenta e Três Reais e Oitenta e Seis Centavos)”, de autoria do Executivo Municipal, 

com pareceres favoráveis, que foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade; 4) Projeto de Lei nº 013/2024, que “Dispõe Sobre Suplementação de 

Dotação do Orçamento Vigente, no Valor de R$ 239.723,19 (Duzentos e Trinta e Nove 

Mil e Setecentos e Vinte e Três Reais e Dezenove Centavos)”, de autoria do Executivo 

Municipal, com pareceres favoráveis, que foi colocado em discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade; 5) Projeto de Lei nº 026/2021, que “Dispõe Sobre a Doação 

Voluntária de Medicamentos e dá Outras Providências”, de autoria do Vereador 

Valdomiro Braz da Silva, que foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matérias a serem discutidas na Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente deu por aberta a fase da Explicação Pessoal, mas não havia oradores. Nada 

mais havendo a tratar, o Sr. Presidente comunicou que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada no dia 05 de março de 2024, às 20:00 horas. A seguir, agradeceu a presença de 

todos, e sob a proteção de Deus encerrou a sessão, determinando que fosse lavrada a 

presente ata.  

Sala das Sessões “Antonio Brighenti”, em 20 de fevereiro de 2024 


